



精细路长制 助力大都市

之 探访郑州“黑旗路段”

有坑难填“晴天一嘴土” 部分路段有改观但仍问题多多

【探访路段】嵩山北路(农业路至桐柏路)

施工路段未移交 部分路面垃圾可见



嵩岳寨一号小区围墙外人行道路面裸露且有垃圾

3月26日下午,东方今报·猛犸新闻记者来到金水区南阳新村街道办事处嵩山北路(农业路至桐柏路)暗访发现,该黑旗路段存在乱停车、地面垃圾、广告条幅破损等现象。附近居民表示,与此前机动车堵塞步行道、垃圾满地相比,这已经大有改观。

□东方今报·猛犸新闻记者 卢怀涛/文图

暗访:工地围挡现“牛皮癣”,部分路面散落垃圾

3月26日下午4时30分许,东方今报·猛犸新闻记者来到嵩山北路与农业路交叉口,向北步行至桐柏路探访该黑旗路段。

该路段东边是农业快速路在建匝道,工地不时传出机器轰鸣声,紧挨嵩山北路东半幅的围挡上写着“中铁大桥局”,道路中段围挡上贴着“郑州盛通检测站办理车辆年审业务”的广告牌,其箭头指向向南逆向东半幅行车。该广告牌南侧是一则漆刷小广告“老潘喷油嘴”。广告牌向北路面倒放一个大小约1平方米的铁架路牌,存在安全隐患。

嵩山北路西侧,预留的绿化带未植树且覆盖有绿色防尘毯,非机动车道上四名工人正在打钻装路

桩。嵩岳寨一号小区和索克嵩山大厦外150米长的非机动车道上,停了近20辆汽车,路边墙上贴有加盖“南阳新村街道办事处翠花社区”公章的挪车公告。公告限定的3月26日已到,但上述近20辆车仍未挪走。

嵩岳寨一号小区围墙外的路面上散落着垃圾,整个路段未见一处垃圾桶,一辆三轮环卫车斜停在围墙边,其中两个轮胎已瘪气。索克嵩山大厦东门和北门上方扯有约5米×3米的大幅旧广告布,其中北门上的已经破烂不堪。

两位附近居民表示,“步行道上停满车,让他们出行太不方便”,但与此前相比,嵩山北路黑旗路段3月份已大有改观。

说法:施工路段未移交管理,正积极上报

26日下午5时30分许,东方今报·猛犸新闻记者赶到金水区南阳新村街道办事处进行采访。该办事处路长制办公室一位刘姓负责人说,他们正联合翠花社区准备嵩山北路黑旗路段的情况说明。

中铁大桥局农业路高架工地道路没有移交,连市政道路都不算,移交之前由大桥局负责,竣工绿

【探访路段】启航路(经开第二十五大街——杨桥大道)

道路塌陷无警示标志 街头仍有污水流

□东方今报·猛犸新闻

记者 陈思

在2月份的精细化管理考核中,经开区京航办事处启航路(经开第二十五大街——杨桥大道)被评为“黑旗”路段。3月25日,距郑州市通报考核成绩、公布红黑旗路段已经过去了近一周的时间,记者对启航路进行了回访。

启航路被纳入路长制考核的路段西起其与经开第二十五大街交叉口东至杨桥大道,全程约800米。记者看到,这条路面较宽,路两侧大多为未开发的土地。

记者回访发现,该路面整体较为整洁,但是依然有不尽如人意之处:

在启航路考核路段的西南侧的一个窨井盖旁,记者看到有一处塌陷。塌陷整体面积约为2平方米,在塌陷处,记者并未看到有任何警示

标志。

在启航路接近杨桥大道的地方,记者看到污水正从一个下水道井盖处不断涌出,路面的污水已经流淌了十几米,散发着刺鼻的气味。

北侧绿化带往里去,有不少垃圾堆放在土坡之上。

当日下午,记者向经开区京航办事处路长制办公室的工作人员反映相关情况。工作人员告诉记者:流淌污水的问题,已经上报。以前流淌污水处有三四个,经过整治现在还剩这一个尚未解决。

而对于道路塌陷及绿化带后面垃圾堆积的问题,工作人员则没有明确回应,只表示,办事处高度重视道路环境卫生,每日都会巡查监督,发现问题及时上报。能解决的现场解决,解决不了的由区城管局协调解决。

【探访路段】北建材市场路(中州大道向北300米)

路口有坑难填 居民抱怨“晴天一嘴土”

□东方今报·猛犸新闻
记者 卢怀涛

3月26日下午,东方今报·猛犸新闻记者来到郑州市花园口镇北建材市场路(中州大道向北300米)进行调查暗访。这条路也是刚被评上“黑旗路”。

当天下午3时许,记者在现场随机询问了几位行人。据他们介绍,因北四环附近修路封闭,该段北建材市场路目前是大庙村、京水村及其附近小区两千户人出行的必经之路,因人流车流量大,在该段路北头丁字路口,被轧出约3米×5米的大路坑。一位大庙居民诉苦说:丁字路口有坑难填,晴天一嘴土,雨天两脚泥。

东方今报·猛犸新闻

记者在现场看到,北建材市场路西边待拆门面房门头无废旧招牌,但路北头丁字路口处沟内仍有不少生活垃圾。整个路段没有放置垃圾箱,道路两侧仍有车辆乱停。

花园口镇路长制办公室负责人王铁男表示,北建材市场街是小街背巷,原先无路长负责。他们已经将沿路废旧门头、窝棚临建拆除,并联合大庙村委对路坑进行临时填补,并将该段路列入修补路段,并报给相关部门。目前,北市场路的路长是“花园口镇常务副镇长白镇长”。该路段被挂黑旗后,花园口镇对辖区的小街背巷进行全面排查。东方今报·猛犸新闻将持续关注该路段的整改提升情况。

■相关新闻

郑州3月份前两周 “红黑旗路段”曝光

□东方今报·猛犸新闻记者 夏萍

第一周

一、红旗路段前5名

中原区建设路街道办事处协作路(桐柏路—文化宫路)

二七区福华街街道办事处保全东街(京广路保全东街口—保全东街材料厂街口)

高新区枫杨街道办事处迎春街(莲花街—石楠路)

惠济区迎宾路街道办事处田园路(金桥路—开元路)

郑东新区祭城路街道办事处民生东街(熊儿河路—正光路)

二、黑旗路段倒数5名

金水区南阳路街道办事处南阳路(岗杜街—孟寨南街)

郑东新区白沙镇商都路(东四环—光阳路)

惠济区大河路街道办事处绿源路(江山路—大正机动车检测站)

高新区梧桐街道办事处碧桃路(梧桐街—药厂街)

金水区国基路街道办事处全路(香山路—花园路)

第二周

一、优秀红旗路段4条

郑东新区龙子湖街道办事处德惠街(育翔路—姚桥路)

二七区京广路街道办事处碧云路(航海路—三峡路)

中原区林山寨街道办事处百花路(中原路—友爱路)

管城区紫荆山南路街道办事处五里堡西街(航海东路—金城西路)

二、红旗路段前5名

郑东新区博学路街道办事处德善街(金水东路—文苑南路)

二七区建中街街道办事处政通路(淮南街—大学路)

中原区汝河路街道办事处沁河路(桐柏路—欧丽路)

高新区梧桐街道办事处桂花街(瑞达路—桂花东街)

管城区陇海路街道办事处南仓街(紫荆山路—俏佳人市场中心线以西)

三、黑旗路段倒数5名

管城区西大街街道办事处刘家胡同(维新街—砖牌坊街)

中原区三官庙街道办事处郑上路101号院小路(建设路—101号院内)

金水区南阳新村街道办事处农业路(京广铁路线—京沙快速桥路北)

惠济区新城街道办事处新兴路(天河路—清华园路)

二七区大学路街道办事处康复前街(大学路—交通路)